
Compte-rendu du conseil de classe – 2ème trimestre 2021-2022
21 mars 2022

Établi par les délégués parents FCPE de la classe de  3ème A

Nom - Prénom PELOIS Claire Nom - Prénom  RANDRIANASOLO Malalatiana
Mail claire.pelois@live.fr Mail rmm200770@yahoo.fr 
Téléphone 06 62 36 74 94 Téléphone

Liste des présents :

ELEVES DELEGUES     :    Inssaphe GUERNOUG / Nizar HARRAK

PROFESSEUR PRINCIPAL     :   Mme DELTEIL

PARENT DELEGUE     :   Claire  PELOIS 

ENSEIGNANTS PRESENTS     :   

Professeur de Technologie : M ALBENQUE
Professeure de Français : Mme DAVIET
Professeur de Physique-Chimie : M GASC
Professeure de Mathématiques : Mme HARMAND-CHEZE
Professeure d’Espagnol : Mme MARTINEZ
Professeur d’Histoire-Géographie : M NERAMBOURG
Professeure d’EPS : Mme TRESSENS

Physionomie générale de la classe :
26 élèves (14 garçons, 12 filles) 
LV1 : Anglais
LV2 : Espagnol
Options : Latin / Grec

Analyse générale :

Bilan en demi-teinte. Résultats globalement satisfaisants. Les enseignants saluent l’investissement et le travail
fourni par une partie des élèves mais l’ambiance de classe est parfois pointée du doigt. Dans plusieurs matières on
évoque un manque de maturité  d’une poignée d’élèves (amusements,  attitudes infantiles)  et  des bavardages
gênants. Certains élèves n’adoptent donc pas une attitude digne de futurs lycéens.

Moyenne générale de la classe : 13,75.

7 élèves ont plus de 17 de moyenne. 
12 élèves sont entre 12 et 16. 
4 élèves sont entre 10 et 12. 
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3 élèves ont moins de 10 de moyenne.

Félicitations : 7
Compliments:2
Encouragements : 2
Mise en garde pour le travail : 4
Mise en garde pour la conduite : 1
Mise en garde travail et Comportement : 1

Analyse par matière :

FRANÇAIS
moyenne classe :  11,93  moyenne la plus basse : 5,89 - moyenne la plus haute : 17,5
Classe  d’un  bon  niveau  qui  fournit  un  travail  souvent  rigoureux  et  intéressant.  L’ambiance  de  classe,  parasitée  par  les
interventions puériles et une posture de déni de la part de quelques garçons, n’est pas agréable et ne permet pas d’approfondir
autant qu’il serait possible de le faire, il est bien regrettable de renoncer aux échanges dialogués souvent très constructifs en
troisième.

ANGLAIS
moyenne classe : 11,83  -  moyenne la plus basse : 3,43 - moyenne la plus haute : 19,22
Des résultats corrects bien que très hétérogènes selon les élèves. Il y a une bonne tête de classe qui vise l’excellence (remise
de travaux facultatifs, correction approfondie des évaluations). En revanche, de trop nombreux élèves ne sont pas au travail et
ne  s’investissent  que  très  peu.  Enfin,  une  poignée  d’élèves  fait  preuve  d’une grande immaturité :  bavardages,  rigolades,
agitations. Cette attitude pour des élèves de troisième est regrettable et pour le moins déconcertante.

ESPAGNOL
moyenne classe :  15,3  -  moyenne la plus basse :  4,35 - moyenne la plus haute : 19,27
Bilan mitigé. C’est une classe qui peut très bien travailler mais qu’il faut canaliser très souvent. Les bavardages et amusements
généralisés prennent souvent le dessus sur le travail. Il faudrait que certains comprennent les enjeux de cette fin d’année de
troisième.

ARTS PLASTIQUES
moyenne classe :  12,91  -  moyenne la plus basse : 0 - moyenne la plus haute : 19
Quelques  bavardages  s’installent  mais  les  conditions  de  travail  restent  sereines.  La  moyenne de  la  classe  a  baissé  car
plusieurs élèves ont fourni un travail moins régulier et moins approfondi. La tête de classe est toujours aussi dynamique et
sérieuse. Certaines productions ne sont pas rendues ou pas réalisées. Elles doivent toutes être rendues même après une
période d’absence. Dans ce cas, un délai est accordé. Pour rappel, les consignes sont dans le cahier de texte de l’ENT.

ÉDUCATION MUSICALE
moyenne classe :   18,95 -  moyenne la plus basse : 15 - moyenne la plus haute : 20
Les nombreuses absences d’élèves dues au COVID n’ont pas permis de mener à terme, et dans de bonnes conditions, la
thématique prévue au 2ème trimestre. Seule une évaluation batterie a pu être réalisée. La classe est toujours participative, mais
avec une légère baisse de motivation ce trimestre.

EPS
moyenne classe : 16,48   -  moyenne la plus basse : 9,29 - moyenne la plus haute : 20
Classe agréable dans l’ensemble : dynamique et investie. La plupart des élèves sont travailleurs et soucieux de bien faire mais
ils peuvent se montrer aussi très bavards et/ou dans l’amusement… Certains élèves sont par contre en dehors de ce souci de
bien faire et de progresser et ne font pas les efforts pour espérer y arriver et progresser...

HISTOIRE- GÉOGRAPHIE 
moyenne classe :  11,55  -  moyenne la plus basse : 4,25 - moyenne la plus haute : 17,31
Résultats toujours convenables mais avec des écarts accrus. Les nombreuses absences ont ralenti le rythme.

GREC
moyenne classe :  16,96  -  moyenne la plus basse : 13,2 - moyenne la plus haute : 20

LATIN
moyenne classe :  17,5  -  moyenne la plus basse : 15,54 - moyenne la plus haute : 19,06
Groupe dynamique et impliqué dans les activités.

PHYSIQUE- CHIMIE
moyenne classe :   12,61 -  moyenne la plus basse : 3,33  - moyenne la plus haute : 18
Classe toujours agréable et participative dans son ensemble. Le niveau est globalement bon mais hétérogène : d’excellents
élèves sérieux et d’autres qui ont baissé les bras. Attention à ce que la participation en classe respecte les règles de vie en
société et ne devienne pas un jeu pour certains...

SVT
moyenne classe : 11,16   -  moyenne la plus basse : 2,86 - moyenne la plus haute : 18,32



Un niveau de classe moyen mais heureusement, hétérogène ! Quelques élèves qui ne font aucun effort de travail et donc qui ne
développent aucun raisonnement (scientifique ou autre!!!) ; une majorité d’élèves sont entre deux eaux, surfant sur la vague
mais sans en faire de trop, ce qui donne une réflexion trop souvent incomplète. Heureusement 10 élèves se donnent les
moyens de réussir très correctement en sciences et semblent prêts pour la suite.

TECHNOLOGIE
moyenne classe :  17,22 -  moyenne la plus basse : 11,73 - moyenne la plus haute : 20
Classe avec de très bons résultats. Le comportement s’est amélioré et les bavardages ont cessés. Un même comportement est
attendu au troisième trimestre.

MATHÉMATIQUES
moyenne classe :  11,75  -  moyenne la plus basse : 3,39 - moyenne la plus haute : 19,08
Classe agréable avec de très bons éléments. Le niveau est correct mais3-4 élèves sont en grande difficulté.

Informations particulières s’il y a lieu :

Question des parents sur les résultats de l’oral  de stage qui tardent à arriver alors que les
élèves se sont beaucoup investis pour la préparation. 
Réponse des professeurs : Les évaluations de l’oral  apparaîtront dans l’ENT sous forme de
compétences (en lien avec la grille d’évaluation).


